

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

29 iunie 2023 în ședința ordinară
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ .S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, locul desfășurării, ora, ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâre însoțite de referatul de aprobare ale inițiatorului,rapoartele compartimentului de specialitate,alte materiale, precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 14 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.Sunt absenți domnii consilieri Ciobanu Florin,Ene Petre, Pană Constantin.

In sala de consiliu sunt prezenți : dl viceprimar, dl consilier Minea Ioan,dl consilier Cojocaru Aurel,dna. secretar general Nae Florentina Cristina ,dl șef contabil Tănase Ionuț.

Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 9 iunie 2023 .
2. Proiect de hotărâre privind inventarierea în domeniului privat al comunei Bucov, a unui bun imobil –teren-inițiat de dl primar Savu Ion
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat cu SC RAD PANORAMA CONSTRUCT SRL –inițiat de dl primar SAVU ION
4. Diverse, întrebări, interpelări.

Cele trei comisii au acordat aviz favorabil proiectelor de hotărâre.

Președintele de ședință supune votului domnilor consilieri ordinea de zi.Aceasta s-a aprobat în unanimitate.Tot în unanimitate s-a votat si procesul verbal.

2. Proiect de hotărâre privind inventarierea în domeniului privat al comunei Bucov, a unui bun imobil –teren-inițiat de dl primar Savu Ion
Domnul viceprimar explică faptul că este vorba de terenul dintre islaz si statia de epurare , teren ce urmează să fie ocupat de panouri fotovoltaice.
Toți domnii consilieri au fost de acord cu inventarierea acestuia în domeniul privat al comunei votând "pentru".

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat cu SC RAD PANORAMA CONSTRUCT SRL –inițiat de dl primar SAVU ION
Președintele de ședință explică rolul parteneriatului.Astfel,noi îl inițiem însă toate cheltuielile vor fi suportate de către firma. Acestia vor să construiască un hotel un motel, restaurant. Terenul este în Bighilim , strada Clody Bertola.Supus votului, proiectul se aprobă în unanimitate.

Diverse, întrebări, interpelări.

Domnul consilier Lazăr Mihai aduce la cunoștință executivului faptul că ceasul din sensul giratoriu de la parc nu funcționează.

Domnul viceprimar a spus că a anunțat firma care l-a montat să se ocupe de funcționarea acestuia.

Domnul Lazăr Mihai a întrebat când o să fie curățate mizeriile de pe șanțuri, când va fi cosită iarba , curățate dalele de iarbă. De ce nu-i punem pe cei de la ajutor social să facă treburile acestea.

Domnul viceprimar a spus că rolul consilierilor nu este de a judeca executivul ci de a veni în sprijin cu soluții. Cei de la ajutor fac curățenie zilnic în comună sub coordonarea inspectorului de mediu dar nu au voie să folosească motocositoarea.

Dl Grigore Constantin a intervenit și a solicitat domnului președinte să vorbească mai calm.

Intrucât nu au mai fost discuții domnul Viceprimar mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Nicolescu Nicolae



Secretar General,

Nae Florentina Cristina